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Επιστολή από τη Μονή του Αγίου Ιωάννου του 
Θεολόγου Αιγίου, τόπος κοιμήσεως του π. 
Ευέλθοντος (αποσπάσματα)
/ Ορθόδοξη πίστη

Επιστολή από τη Μονή του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου Αιγίου προς την 
πρεσβυτέρα Ανδρούλλα Χαραλάμπους (Παπαευέλθωντος), τόπος 
κοιμήσεως του π. Ευέλθοντος (αποσπάσματα) 
Την Κυριακή σας περιμέναμε με απέραντη χαρά, διότι σας θεωρούμε δικούς μας, 
κατάδικούς μας ανθρώπους.
Ο πολυσέβαστος και ευλαβέστατος π. Ευέλθων τέλεσε τον Εσπερινό και το 
Απόδειπνο και έδωσε στην καθεμιά συγχώρηση από καρδίας, λέγοντας «Ο Θεός ο 
άγιος».
Ποιος θα φανταζόταν ότι αυτή ήταν η τελευταία φορά που θα ασπαζόμασταν τα 
πάνσεπτα χέρια του, και θα ακούγαμε την αγία φωνή του!…
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…Φαίνεται πως ο Θεός έκρινε ότι δεν χρειάζεται να παραμείνει άλλο στην κοιλάδα 
του κλαύθμωνος, και τον μετέστησε ανώδυνα και ειρηνικά στη χώρα του φωτός, 
για να ατενίζει αιώνια τον Κύριο της Δόξης, που υπεραγαπούσε.
«Πολύκαρπος εν αρεταίς» ο π. Ευέλθων, «δοχείον του Παναγίου Πνεύματος 
γενόμενος», σεμνός και ευλαβέστατος Ιερουργός, κτίτωρ πολλών Ιερών Ναών, 
πλήρης ελεημοσυνών και ακούραστος ιεραπόστολος θα μπορεί να πει στον Κύριο: 
«τον αγώνα τον καλόν ηγώνισμαι, τον δρόμον τετέλεκα, την πίστιν τετήρηκα˙ 
απόκειταί μοι ο της δικαιοσύνης στέφανος».
Ο π. Ευέλθων έκανε την προσευχή του, κοιμήθηκε για βράδυ και ξύπνησε στον 
Παράδεισο.
Η μειλίχια μορφή του και το γλυκύ χαμόγελό του βεβαίωναν πόσο ευχαριστημένος 
ήταν από τη ζωή του, και με πόση χαρά υποδέχθηκε τον απεσταλμένο από τον 
Κύριο Άγγελο….
Για την Αδελφότητα μας ήταν μεγάλη ευλογία η κοίμηση κοντά μας του π. 
Ευέλθοντος, που είναι άπ’ όλους σεβαστός και αποδεκτός για την αγιότητα του 
βίου του, τη θυσιαστική αγάπη και το πλούσιο ιεραποστολικό του έργο.
Πιστεύουμε ότι κοντά στον μακαριστό Γέροντά μας αποκτήσαμε έναν ακόμη 
πρεσβευτή. (περισσότερα…)

http://staging.diakonima.gr/2013/03/15/επιστολή-από-τη-μονή-του-αγίου-ιωάννου/
http://staging.diakonima.gr/2013/03/15/επιστολή-από-τη-μονή-του-αγίου-ιωάννου/

